

## Увага, конкурс!

# Любіться, брати мої, Україну любіть

Професійна спілка працівників охорони здоров'я України з метою утвердження в суспільстві високих духовних засад, культурних цінностей, сприяння формуванню національної свідомості, патріотизму, престижності професії медичного працівника, виявлення творчих здібностей проводить Всеукраїнський огляд-конкурс творчих доробків аматорів-авторів художнього слова, присвячений 200-річчю від дня народження Т.Г.Шевченка під девізом: «Любіться, брати мої, Україну любіть» серед працівників закладів охорони здоров'я.

Для участі у конкурсі необхідно до 15 березня 2014 року надати текстові матеріали поетичних або прозових творів претендентів з короткою біографічною та творчою інформацією (прізвище, ім'я, по-батькові, рік народження, місце роботи, посада, творчі доробки, контактні телефони).

Переможці Всеукраїнського огляду-конкурсу нагороджуються дипломами, грамотами та пам'ятними сувенірами Профспілки працівників охорони здоров'я України.

**Матеріали надсилати на електронну адресу Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я**  
**Lviv@medprof.org.ua або на адресу:**

**Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я**

**Проспект Шевченка, 7, м. Львів, 79005**

**Телефони для довідок: (032 235-72-20, (032) 225-50-52.**

**Просимо взяти участь у конкурсі.**

*Талант український є безмежний, дужий  
Він з хат простих вривається у вись  
Так Тарасове слово відчайдушне  
Зривало пута з вічних кам'яниць.*

*Воно несло прозріння і науку  
Народу нашому, що з непокори встав.  
Пророк закликав – подолати муку  
І скелю рабства люд наш розламав.*

*І гордістю наповнюються груди,  
І серце моє радісно щемить  
На цій землі, де ми живем і будем  
Шевченка слово колосить!*

**Ольга Венгровська, лікар-інфекціоніст Львівської обласної клінічної інфекційної лікарні.**

## Міжнародні змагання

# Знову перші!

**У січні 2014 року у м. Щирк (Республіка Польща) традиційно проводились щорічні X зимові міжнародні змагання для бригад швидкої медичної допомоги. Серед учасників заходу була і бригада Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.**

На змагання прибуло 59 бригад. Серед них 49 бригад з Польщі, бригади з Греції, Туреччини, Литви, Естонії, спільна бригада з представників Литви, Естонії та України. Українські команди представляли команда Львівського обласного центру медицини катастроф (м. Львів) і команда станції ШМД м. Кіцмань.

У порівнянні з минулими роками, завдання були складнішими та відповідно боротьба у змаганнях була доволі напруженою. Оцінювання виконаних завдань проводились за стандартами, прийнятими у країнах Європейської спільноти.

Завдання були різноманітні:

– вміти користуватися автоматичним масажером «Aly Lukasz» (апарат для проведення закритого масажу серця) з наступним наданням медичної допомоги пацієнту;

– вміти організувати та надати допомогу «потерпілим» при масовому поступленні (шість пацієнтів, один з яких потребував реанімаційних заходів);

– вміти організувати роботу бригади при наданні екстреної медичної допомоги «потерпілим» у ДТП, серед яких було одне немовля (правильно витягнути потерпілих з автомобіля, оглянути, зібрати анамнез та визначити першочергові заходи меддопомоги).

Бригада Львівського центру медицини катастроф успішно та професійно справилась із поставленими завданнями, отримавши перше місце серед закордонних команд і були відзначена грамотами та кубком.

Участь у таких заходах на міжнародному форматі є однозначно позитивним та необхідним моментом для медиків Львівщини, що надають допомогу на дошпитальному етапі. З кожною такою участю удосконалюються знання та навички бригади, формуються алгоритми роботи у команді.

Отриманий бригадою досвід, буде в подальшому передаватися працівникам виїзних бригад Львівської області та використовуватися у повсякденній роботі. Це в свою чергу забезпечить покращення надання своєчасної, якісної, кваліфікованої екстреної медичної допомоги усім, хто її потребуватиме.



## Достойний вчинок

# Герої – серед нас

Нещодавно, а саме 18 січня цього року, один із працівників Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, здійснив справжній героїчний вчинок – врятував життя двох дітей – хлопчиків дев'яти років із м. Бібрка, що на Перемишлянщині.

Старший водій пункту екстреної медичної допомоги «Бібрка» Перемишлянської підстанції екстреної медичної допомоги Паранька Володимир Ярославович, у день події перебував у своєму будинку у колі сім'ї. Раптом хтось із родини почув різкі дитячі крики «Рятуйте!» . Про це повідомили Володимира Ярославовича. Водій вибіг на вулицю та побачив, що двоє дітей занурилися в крижану воду озера, що неподалік його помешкання. Володимир Ярославович не розгубився – задзвонив за допомогою у державну службу надзвичайних ситуацій та у пункт екстреної медичної допомоги. Потім, не роздумуючи жодної хвилини, кинувся у воду рятувати дітей. Але зрозумів, що зважаючи на панічний стан дітей без додаткових засобів йому не справитися. Винирнувши з води, побіг у гараж свого будинку, взяв мотузку, гумову камеру та кинувся на порятунок.

Обоє хлопчиків завдяки водієві, були на березі у мокром одязі, перелякані, але живі. Коли водій почав заспокоювати дітей та знімати мокрий одяг, першою на допомогу приїхала бригада екстреної медичної допомоги. Діти у стані переохолодження доставлені у лікарню м. Бібрка.

Тепер обоє хлопчиків уже вдома. Щасливі батьки завдячують герою – Параньці Володимирі Ярославовичу. Сам же Володимир Ярославович, скромно відповідає, що це не героїзм, так повинна вчинити кожна людина.

## Рейтинг

# ЛНМУ ім. Д.Галицького – другий серед медичних вишів України

**Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького посів 2-ге місце серед усіх медичних вишів України (загалом 13 місце серед 116 ВНЗ України), пропустивши вперед лише Донецький національний медичний університет імені Максима Горького, який зайняв 7-ме місце в рейтингу.**

Вищі навчальні заклади оцінювалися за трьома критеріями: «Кількість публікацій у Scopus», «Кількість цитувань у Scopus» та «Індекс Гірша (h-індекс)».

Загалом до наукометричної бази даних SciVerse Scopus потрапило вісімнадцять українських медичних ВНЗ III-IV рівня акредитації:

- \* Донецький національний медичний університет імені Максима Горького (7 місце у Scopus)
- \* Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького (13 місце)
- \* Національний медичний університет ім. акад. О.О. Богомольця (19)
- \* Дніпропетровська державна медична академія (25)
- \* Харківський національний медичний університет (28)
- \* Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика (31)
- \* Одеський національний медичний університет (34)
- \* Національний фармацевтичний університет (36)
- \* Буковинський державний медичний університет (43)

\* Кримський державний медичний університет ім. С. І. Георгієвського (49)

\* Івано-Франківський національний медичний університет (51)

\* Харківська медична академія післядипломної освіти (58)

\* Луганський державний медичний університет (65)

\* Запорізький державний медичний університет (72)

\* Українська медична стоматологічна академія (73)

\* Київський медичний університет Української асоціації народної медицини (74)

\* Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського (79)

\* Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова (85)

Серед 8 львівських вишів, котрі потрапили до бази даних SciVerse Scopus, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького посів 3-тє місце, не поступившись за «індексом Гірша» НУ «Львівська політехніка»:



## Вітаємо!

### Вітаємо з ювілеєм!

**ЖУКОВСЬКУ Лесю Олексіївну** – голову первинної профспілкової організації працівників Львівського державного медичного коледжу ім. Андрея Крупинського

**ГАНЕЦЬ Марію Петрівну** – колишнього скарбника первинної профспілкової організації працівників Львівського державного медичного коледжу ім. Андрея Крупинського

**ЛІВОГО Богдана Васильовича** – головного лікаря Перемишлянської центральної районної лікарні

## Вітаємо з днем народження!

**КРАВЧЕНКО Ірину Дмитрівну** – голову Севастопольської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ПОЧАТОВСЬКОГО Олексія Івановича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

**ТУРКА Володимира Дмитровича** – голову Закарпатської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України